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1. Braille alfabesi engellilerin kullandigit bir kagit izerine igne yardimiyla yazilabilen harflerin, sayilarin,
baglaglarin ve noktalama igaretlerinin belirtildigi sistemdir.

Bu sistemde rakamlan ve bazt sembolleri ifade eden kartlar asagida verilmigtir.
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isleminin sonucunun dogru olablimesl Igin 1. kart ve 2. kart yerine sirastyla asagidakllerden
hangisl gelemez?
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Yukarida 300 metrelik bir kosu pistinde baslangi¢ noktasina uzakliklan 3'n sayma sayi kuvveti olan
metrelerde olacak sekilde en fazla sayida engeller konulmustur. Bu kosuya katilan 10 yarigmacidan
birisi 200. metrede, birisi 250, metrede yarisi birakip diger 8 yarigmaci yansi bitirmigtir,

Buna gére, bu yarigmacilarin atladiklari toplam engel sayisi kagtir?
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3. Asagida iki dogal sayinin garpiminda kullanilabilecek bir yontem verilmigtir.

iki s0tunlu bir tablo yapip; carpma isleminin birinci garpanini sol taraftaki siitunun birinci satirina,
ikinci garpanini ise sag taraftaki situnun birinci satinna yazin.

1. garpan! sirekli 2 ye bdlip kalani isleme dahil etmeden buldugunuz balamleri bir alt satira
yazin, satira 1 yazana kadar aynen devam edin.

2. garpanin her defasinda 2 katini alip bir alt satira yazin, sol sGtunda 1 yazan satira gelene

kadar isleme devam edin.

Tabloyu olusturduktan sonra 1. situndaki yazil tek sayilarin kargisina denk gelen 2. sttundaki
sayilar toplayin.

Buldugunuz sonug verilen garpma igleminin sonucudur.

Orneglin; 17.8 isleminin sonucunu bu yéntemle bulalim.

1. Sotundaki tek sayilarin karsisindaki 2. situnda

bulunan 8 ile 128'in toplam1 istenen sonuctur.

Yani 17.8 =8 + 128

=136 olur.
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Bu yodntemi kullanarak K.L isleminin sonucunu bulmak isteyen Merve asagidaki tabloyu
hazirliyor.
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K. L = 468 olduguna gore X sayisi kagtir?
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4. Asagidaki kutularda Ozerlerinde farkli birer dogal sayinin yazil oldugu toplar bulunmaktadir.
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utularda yazan toplar 0zerinde bulunan dogal sayilarin toplamlarinin birbirine esit olabilmesi igi
1. kutudaki 6 top arasindan bir top alinip 2. kutuya atilacaktir. lQ/-fo?r)/

Buna gore, bu topun (izerinde yazan sayi kagtir?
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Otomotiv sektoriinde faaliyet gbsteren bir sirketin A bayisine yukaridaki gibi iginde 8 tane arag bu-
lunan 5 tane tir, B bayisine ise 8 tane tir gonderiliyor.

Buna gére, agagidaki Iglemlerden hangisinin sonucu bu girketin A ve B bayllerine génderdigl
toplam arag sayisini vermez?

A) 8.(5 + 8) B) 8.5 + 82 @9.3.5 D) 8.5 + 8.8
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6. Dort arkadas bir pazar gini dinlenmek igin bir oyun parkina gitmislerdir. Asagidaki tabloda bu arka-
daslann oyun parkina gitmeden 6nce ve donugte kalan para miktari TL cinsinden verilmigtir.

Tablo: Dort arkadasin para miktarlar

Kisller Oyun Parkina Gltmeden | Ddnlistekl Para Miktarlan
i Oncekl Para Miktar (TL) (TL)
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Buna gére, bu dort arkadastan hanglsi daha gok para harcamigtir?

A) Hasan

Seiman

C) Emin

Bozuk bir hesap makinesi girilen bir iglemi, islem onceliginin tersi ydniinde yapmaktadir.

Ornegin 8 + 5.3 iglemi

8+5=13

13.3 = 39 buluyor.

Buna gdre bu hesap makinesinde 36: 12.3 Isleminin sonucu gergek sonugtan kag ekslk bulunur?

A) 10

B)9
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1. Gokgenlerle yapilan dsli sayilarla ilgili kural asagida veriimistir,

Kural: Cokgenin kenar sayisi kuvvat, igindeki sayl laban olacak sekilde gokgenin degeri bulunur.

Buna gbre, (3\|+| 41 A Igleminin sonucu kagtir?
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2. Secenek

600 TL pesin
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BISIklet sah§£yapﬂan .J_lmlagazada iki farkl fiyat tarifesi yukarida verilmistir. Arma agan 1. secenek
. _ile Buse 2. segenekle fiyatlan ayni olan bisikletlerden birer tane almlstlr
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I8 Armagan ve Buse’nin aylik 6deyecekler| taksit  miktarlan birbirine esit It olduguna SM'"'"
taksitli 6deyecegdi miktar toplami kag TLdIr?
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| A) 1240 1200 C) 1080 D) 960
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3.
25-5+4-2.2=1

Yukarndaki IslemIn sonucunun dogru olablimes! I¢in agagidakl deglglkliklerden hangls! ya-

pilmalidir?
)(m 25'ten sonraki — isareti : olarak degjistirilmeli 13 '5\‘1 (/I 2. 1= 1
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4. 140 sayfalik bir kitabin sayfa numarasi 1'den baslanarak numaralandirilacaktr. ,-<:,7
Batdn sayfalar numaralandinldiginda toplam kag tane rakam kullanilir?
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5 A%aﬁldaki tabloda Izmirden Diyarbakir'a giden 45 kisilik bir yolcu otobisiniin fiyat listesi verilmistir.

Tablo: Otobs Ucretleri

[zmir - Diyarbakir 210 TL Z‘S\J(Q,[B ~ 626‘[)
Usak - Diyarbakir 180 TL \’u {3@ ., 24 60

Afyon - Diyarbakir 150 TL
Bu otobiise binen yolcularin tamami Diyarbakira gidecektir. 1zm|r’den 25 yolcu ile fmm}ran

otobls Ugak'ta 12 yolcu almig ve Afyon'da otobis tam dolmustur.

Buna gére, yolcular toplam kag TL 6deme yapmiglardir?

A) 8830 8610 C) 8460 D) 8430
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6. Tom basamaklarindaki rakamlann say! degerlerinin kipleri toplami, kendisine esit olan sayilara
“Armstrong sayilan” denir.

Omegin; 370=3*+7°+0°
=27 +343+0

=370
oldugundan 370 sayisi Armstrong sayisidir.

Buna gdre, agagidakl sayilardan hanglsl Armstrong sayisi deglidir?
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7. Enes odasina kitaplik yapmak igin 480 cm uzunlugunda ve 15 cm kalinhginda diz bir tahtay! énce
4 es pargaya daha sonra bu pargaladan birini 3 eg pargaya ayiriyor.

) 480 cm
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Daha sonra elde ettigi uzun pargalan yatay kisa pargalan dikey koyarak agagidaki gibi kitaplik yapiyor.
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Buna gbre Enes’In yapti§yi kitaphgin bir rafinin yliksekligl kag cm’dir? ]
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8. D0z bir gerit 0zerine etiketler yapigtinlarak sislemo yapilacaktir,

Bunun igin 6 cm uzunlugunda 8 tane etiket aliniyor.
6 cm

] N N . =

Bu etiketler seridin en solunda ve en saginda 2'ser cm ve etiketler arasinda da 5'er cm mesafe olacak
sekilde asadidaki gibi seridin Gzerine yapigtiriliyor.
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Buna gére, bu seridin boyu ka¢ cm'dir?
A) 92 @ 87 C) 83 D) 81
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9. Kalinhd 8 cm olan 18 tane es kitap 4 tanesi yatay 3 tanesi dikey olacak sekilde bir rafa asagidaki
gibi yerlestiriimistir.

Kitaplar yerlestirlldikten sonra rafta en sagda 10 cm'lik bir bogluk kaldigina gdre, bu kitapligin
unlugu kag cm'dir?

A) 144 B) 152 @154 D) 158
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Asadida sadece 0n yozlerinde birer 0sli fadenin yazili oldu@u 4 permbe ve 4 mavi kart verilmigtir,

Pembe Karllar

2 52 3 8’
Mavi Kartlar
=
'L 2 52 34 g2

Pembe kartlardaki her bir 0sli ifadenin degeri, kendisine esit olmayan mavi kartlardaki Gsl ifadelerin

degeriile birer kez toplaniyor. 5’-{,1_60_ a\/bﬁ'\

os ot au

Buna gore elde edllen sayilardan en bilyigi kagtir?

A) 162
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C) 106
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60 +9;3? 36 + 5.(20 - 5.3)
-52-2% 82-3+22
| 8822.1,2h) I51-at=

D) 97

Matematik Ggretmeni yukarida 4 bolmeye ayirdigi geklin iginde iglemler yazmig ogrencilerden so-
nuglari ayni olanlari mavi renge boyamalarini istemistir.

Buna gore, Iglemler yapildiktan sonra bolmelerdekl renk dagilimi agagidakllerden hangisl

glbl olur?
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3. Asagida uzunluklar ve geniglikleri esit olan iki tane plastik gubuk verilmigtir,

» Mavi cubuk
N e e T e e L e g] — > Slyah cubuk

Mavi qubugun bir ucundan 5 cm kesilip 5 es pargaya, siyah gubugjun bir ucundan 6 cm kesilip 6 eg
pargaya ayniliyor. Olugan mavi ve siyah gubuk pargalari ile agafiidaki beggensel bolge olusturuluyor.
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Mavi pargalardan birinin uzunlugu 11 ¢m olduguna gdre yukaridaki gekli olusturmak Igin
kullanilan pargalarin uzunluklari toplami kag cm dir? L9

A) 105 @109 C) 111 ﬂ D) 115
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Siniflaninda akilli tahta olan bir sinifta, sinif dgretmeni tahtanin dgrenciler tarafindan agilmamasi igin

bir sifre belirliyor. Bunun igin soldan saga dogry ilk haneye yazdidi rakamin kiipini ikinci haneye ve
ikinci haneye yazdigi rakamin karesini son iki haneye yazarak dort basamakl sifresini olugturuyor.

Buna gore, sinif dgretmeninin olugturdugu gifrenin ilk rakami kaghir?
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